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1. DÖNEM DENEME 

TREND 



 

 

 

DİN KÜLTÜRÜ VE AHLAK BİLGİSİ 

LGS TREND DENEME-07 

1. Allah’ın ezelde irade ve takdir ettiği şeylerin yeri ve 
zamanı gelince gerçekleşmesine ………………… denir. 

Boş bırakılan yere aşağıdaki kavramlardan hangisinin 
gelmesi uygun olur? 

A) Kader  

B) Kısmet 

C) Tevafuk  

D) Kaza 

 

 

2.  

Yukarıdaki tabloda kaç numaralı bilgi yanlıştır? 

A) Yalnız I  

B) II ve III 

C) Yalnız III  

D) I ve III 

 

3.  

Yukarıdaki ayet ve ilgili olduğu yasalardan hangisi 
yanlış eşleştirilmiştir? 

A) I ve III    B) I ve IV 

C) II ve IV    D) Yalnızca I 

4. “Biz, her şeyi bir ölçüye göre yarattık.” (Kamer Suresi, 
49. Ayet) 

Ayette geçen “ölçü” sözcüğünün anlamı 
aşağıdakilerden hangisi olabilir? 

A) Şans  

B) Tesadüf 

C) Plan  

D) Rastlantı 

 

 

5. Kesinlik derecesine göre yasaları en kesin olandan 
başlayarak sırasıyla yazarsak, aşağıdaki 
sıralamalardan hangisi doğru olur? 

A) Toplumsal – Fiziksel – Biyolojik 

B) Fiziksel – Biyolojik – Toplumsal 

C) Fiziksel – Toplumsal – Biyolojik 

D) Biyolojik – Fiziksel – Toplumsal 

 

 

 

6. Zekâtı istediğimiz kişilere veremeyiz. Zekât vereceğimiz 
kişilerde bazı şartların bulunması gerekmektedir. 

Aşağıdakilerden hangisine zekât verilemez? 

A) Allah yolunda çalışana 

B) Çok fakir olan torunumuza 

C) Borcunu ödeyemeyen arkadaşımıza 

D) Yolda kalmış bir iş adamına 

 

 

7. I. Annemiz 

II. Dedemiz 

III. Kardeşimiz 

IV. Torunumuz 

İslam dinine göre bakmakla mükellef olduklarımıza 
zekât veremeyiz. 

Yukarıdakilerden hangisine bakmakla mükellef 
değiliz? 

A) I  

B) II  

C) III  

D) IV 



 

 

 

DİN KÜLTÜRÜ VE AHLAK BİLGİSİ 

LGS TREND DENEME-07 

 

8. Son bir yıl boyunca tüm temel ihtiyaçlarını karşılayan ve 
borcu da olmayan Erman Amca zekât vermek 
istemektedir. Erman Amca’nın 5.000 TL parası vardır. 
Altının gram fiyatı ise 100 TL’dir. 

Parçada verilenleri baz alırsak Erman Amca’nın ne 
kadar zekât vermesi gerekmektedir? 

A) 125 TL  

B) 250 TL 

C) 500 TL  

D) Zekât vermez 

 

 

 

 

 

 

9. Toprak ürünlerinin zekâtı hesaplanırken aşağıdaki 
oranlardan hangisini kullanmamız gerekmektedir? 

A) 1 / 40  

B) 1 / 30 

C) 1 / 10  

D) 1 / 5 

 

 

 

 

 

 

 

10. I. Ticari kazanç 

II. Oturulan ev 

III. Binilen araba 

IV. Ev eşyaları 

Yukarıdaki maddelerden hangisinin zekâtı 
verilmelidir? 

A) I  

B) II  

C) III  

D) IV 
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DİN KÜLTÜRÜ VE AHLAK BİLGİSİ 

4. Sınıf 2.Dönem 1. Yazılı /Test  Sınav Soruları 

 

 

CEVAP ANAHTARI VE DİĞER DÖKÜMANLAR İÇİN 

TIKLAYINIZ. 

 

 

 

 

 

  

8. SINIF SINAV VE CEVAP ANAHTARI İÇİN TIKLAYINIZ 
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